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自由記述　～自慢～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1 さわやかなあいさつ 9 7 27 38 31 41 0 153 38% さわやかなあいさつ38%

2 給食がおいしい 8 5 14 2 7 3 2 41 10% 給食がおいしい10%

3 明るい・元気がよい 0 4 13 1 6 8 0 32 8% 明るい・元気がよい8%

3 やさしい、思いやりがある 7 2 8 2 1 5 1 26 6% やさしい、思いやりがある6%

5 勉強をがんばっている、楽しい 2 4 4 2 0 1 0 13 3% 勉強をがんばっている、楽しい3%

407

自由記述　～もっとよく～ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 特支 計 割合

1
あいさつ（地域に，自分から，
大きな声で，名前をつけて）

3 0 22 12 20 33 1 91 22% あいさつ（地域に，自分から， 大きな声で，名前をつけて）22%

2 けんかしない・仲良くする 7 11 21 5 1 5 0 50 12% けんかしない・仲良くする12%

3 きまり・マナーを守る 0 1 8 5 10 8 0 32 8% きまり・マナーを守る8%

4 集中して勉強する、がんばる 0 1 11 9 3 1 0 25 6% 集中して勉強する、がんばる6%

5 廊下を走らない 2 0 4 5 4 2 0 17 4% 廊下を走らない4%

そ
の
他

【その他の意見】
○はきものをそろえる（１５人）　　　　　　　　　　　○きれいにする（１３人）　　　　　　　　　 ○直すところがない、今のままでよい（１３人）
○チクチク言葉・悪口を言わない（１０人）　　　　 ○休み時間を増やす（７人）　　　　　　　○静かにする（５人）
○校庭や体育館を広くする（４人）　　　　　　　　　○目標を持つ（３人）　　　　　　　　　　　 ○ふざけない（３人）
○元気に過ごす（３人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　等

そ
の
他

【その他の意見】
○仲がよい（12人）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　○先生が優しい、親切（12人）　　　　　　　　　　　 ○楽しい・おもしろい（7人）
○人が多い、友達が多い（7人）　　　　　　　　　　　○きまりやルールが守れる（7人）　　　　　　　　　 ○校舎・教室がきれい（６人）
○協力、助け合っている（６人）　　　　　　　　　　　 ○さわやか（５人）　　　　　　　　　 　　　　　　　　　 ○体力づくり、マラソン、なわとび（4人）
○体育が楽しい（4人）　　　　　　　　　　　　　　　　　○足が速い（4人）　　　　　　　　　　　　　　　　　 　 ○授業が分かりやすい（３人） 　　　　　　　　等

令和５年度　児童アンケート(後期）自由記述のまとめ
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塩川小学校の自慢は何ですか
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